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CONSEJO LOCAL DRAFE 

 
ACTA No 8   de   30-11- 2021 

 
SESIÓN: ORDINARIA 
 
FECHA: 30 de noviembre 2021 
 
HORA: 5.30 p.m.  
 
LUGAR: Reunión Virtual Google Meet   meet.google.com/nje-rgsb-kic 
 
 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

ANDREA 
VIVIANA LEITON 
MEDINA 

CONSEJERO 
JÓVENES 

 X   

HERNANDO 
PARRA RINCÓN 

CONSEJERO 
POBLACIÓN CON 
DISCAPACIDAD 

 X   

GABRIELA 
MOSQUERA 
PALACIOS 

CONSEJERA    
GRUPOS ÉTNICOS 
O SOCIALES 
 

 X   

JUAN BAUTISTA 
COBA 

CONSEJERO     
SECTOR 
EDUCATIVO 

  X Problemas de 
conexión, ya que 
se encontraba en 
Boyacá. 

MARÍA EVA MORA 
ARCIA 

CONSEJERA     
JUNTAS DE 
ACCIÓN COMUNAL 
"JAC" 

 X   
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IVÁN FRANCISCO 
ANZOLA  
 

CONSEJERO 
COLECTIVOS - 
AGRUPACIONES - 
ESAL 

 X   

ANDRÉS ARTURO 
RIVEROS 
SALDARRIAGA  

CONSEJERO 
ESCUELAS O 
CLUBES 
DEPORTIVOS 

 X   

GUSTAVO 
RODRÍGUEZ 
ZÚÑIGA 

CONSEJERO 
PERSONA MAYOR 

 X   

CÉSAR VALLEJO  REPRESENTANTE ALCALDÍA LOCAL 
USAQUÉN 

X   

CARMEN PALOU REPRESENTANTE SCRD X   

FIDEL ERNESTO 
CASTRO 
SUESCUN  

DELEGADO  IDRD X   

 
SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo  Entidad 

Nancy Stella 
González Cruz 

Secretaria Técnica Instituto Distrital de Recreación y Deporte 

 
 
INVITADOS PERMANENTES:   
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 
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OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

      

 
Se llevó a cabo la Asamblea Anual de forma virtual a través de la plataforma Google Meet 
meet.google.com/nje-rgsb-kic   y trasmitida por el Facebook Live de la Alcaldía Local de 
Usaquén. https://es-La.facebook.com/AlcaldiadeUsaquen/  
 

 
 

 
 
 

https://es-la.facebook.com/AlcaldiadeUsaquen/
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ORDEN DEL DÍA: 
 
1.Instalación de la Asamblea Anual DRAFE Usaquén.  
Bienvenida a Cargo de la secretaría técnica Nancy Stella González Cruz  
 
2. Actos Protocolarios  
     Himno de Bogotá 
 
3. Intervención de Entidades 

• Alcalde Local de Usaquén - Dr. Jaime Vargas Vives  
• Oficina de Asuntos Locales IDRD Dra. Fanny Gutiérrez 
• Presidente del DRAFE Distrital - Sr. Alberto Vargas  
• Delegada SCRD-Carmen Palou  

 
4. Presentación Video Política Pública – delegado IDRD Fidel Castro. 

• Presentación Informe 2021 presidenta Consejo DRAFE USAQUÉN -Gabriela Mosquera 
Palacios. 

•  Presentación consejeros  
• Líneas de trabajo 2019 – 2021  
• Actividades de plan de acción  

 
5. Video Diplomado en Administración y Gestión Deportiva para consejeros 2020-2021 
 
6. Acciones con adulto Mayor 
    Consejero Persona Mayor - Gustavo Rodríguez Zúñiga  
 
7. Capacitaciones realizadas a la comunidad y al consejo 
    Consejero sector colectivos - Agrupaciones - ESAL – Iván Francisco Ánzola Pérez. 
 
8.Primer Encuentro Recreo Deportivo de consejeros DRAFE Usaquén y sectores poblacionales.      
       Consejero Discapacidad - Hernando Parra Rincón. 
  
9.Presupuestos Participativos - Propuesta DRAFE Usaquén “Una Mirada a la Integración  
   Recreo Deportiva”- presidenta Consejo DRAFE Usaquén - Gabriela Mosquera Palacios. 
 
10. Encuestas diagnóstico parques zonales, vecinales y canchas sintéticas 
       Consejera Jóvenes - Andrea Viviana Leitón Medina  
       Consejera JAC - María Eva Mora Arcia. 
 
11. Preguntas de la comunidad 
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12. Palabras de cierre- secretaría técnica Distrital DRAFE- Derly Vargas Sosa 
 
13. Agradecimientos a consejeros que hicieron parte de nuestro consejo en años anteriores 
      
 
  DESARROLLO:  
 
1.Instalación de la Asamblea Anual DRAFE Usaquén.  
Bienvenida a Cargo de la secretaría técnica Nancy Stella González Cruz, resaltando el trabajo 
hecho por los consejeros y consejeras y las acciones realizadas en lo local. 
 
2. Actos Protocolarios  
     Himno de Bogotá 
 
3. Intervención de Entidades 
• Alcalde Local de Usaquén - Dr. Jaime Vargas Vives 
Un saludo,  ver la importancia de este consejo y las actividades que han venido desarrollando, 
también con mirar al próximo año con la política pública de deporte, recreación, parques  y 
escenarios y equipamientos recreativos, reconocer el trabajo que se ha venido  realizando por 
el consejo e ir fortaleciendo e impulsando y fortalecer este espacio de  participación en la 
localidad,  impulsar  con todo la reactivación económica que se puedan realizar evento al aire 
libre  ya que  se puede hacer con aforos, en ese orden de ideas en la alcaldía estaremos 
prestos  a fortalecer  este espacio y las  labores que se estén realizando. 
 
 
• Oficina de Asuntos Locales IDRD Dra. Fanny Gutiérrez 
 
Un saludo a los consejeros y al alcalde que nos está acompañando, en este espacio,  como 
secretarios distritales y que hacemos todos el acompañamiento a nuestro consejos DRAFE es 
importante, poder contar con la institucionalidad en cabeza de alcalde, y  que los espacios son 
muy importantes para toda la comunidad,  que nos acompaña el día de hoy, con los consejeros 
DRAFE, y un saludo de la directora  del IDRD Blanca Durán, y el secretaria técnica, ya hemos 
hecho los acompañamiento a otras localidades, y  que bueno que se puedan  realizar esta 
asambleas de forma presencial para podernos conocer y trabajar en los  procesos 
participativos, que han venido  desarrollando y trabajando . 
 
• Presidente del DRAFE Distrital - Sr. Alberto Vargas  
 
Buenas tardes gracias por la invitación , y agradecer por las buena organización del DRAFE de 
Usaquén, y su delegado Hernando Parra que ha estado pendiente de todas las acciones que se 
han venido  realizando a nivel Distrital, agradecerle al alcalde Jaime Vargas por su buena 
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actitud y posición de continuar trabajando con el DRAFE, estamos en proceso de aprender y 
seguir construyendo, como es una satisfacción que mañana tendremos nuestro primer 
conversatorio DRAFE, ya que se ha dado un trabajo articulado, con el IDRD. y seguiremos 
construyendo la base, agradecerles al DRAFE Usaquén siga con esa tónica para que el año 
entrante podamos desarrollar todas las acciones que tenemos como DRAFE Distrital. 

 
 

• Delegada SCRD-Carmen Palou. 
Saludo a entidades, al alcalde local, a los consejeros, y a la comunidad que asiste a la 
asamblea, como delegada de la SCRD quiero mencionar esos elementos que resalto de esta 
instancias del Consejo DRAFE Usaquén, equipo que es cálido, serio y comprometido, 
importante resaltar que tienen una  comunicación fluida respetuosa y cordial que es importante 
para el desarrollo de las sesiones, actividades, resaltar un plan de acción que está enmarcado 
en las alcances  y funciones  de la acciones de la instancia, que han planteado actividades y 
acercamiento y diálogo con la comunidad y los distintos sectores que representan, actividades 
de diferente índole, importantísimos las capacitaciones que han brindado a la ciudadanía que 
han tenido  un gran poder de convocatoria, actividades recreodeportivas, canales  de 
comunicación  que han abierto  con la comunidad para  sondear las problemáticas y 
expectativas de la comunidad de Usaquén, resaltar los acercamientos efectivos con la 
administración, con el alcalde local, instancia de control social, como es la junta administradora 
local ,también resaltar el procesos ciudadanos en los presupuestos participativos, planteando 
propuestas claras y llamativas  y contundentes a la comunidad que denota el conocimiento que 
tienen los consejeros y consejeras frente a las necesidades de localidad frente a recreación, 
deporte, reconocer a la secretaría técnica Nancy González muy comprometida, que ha puesto 
su corazón y cada uno de los consejeros han realizado una excelente labora al realizar este 
espacio en este día. 
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4. Presentación Video Política Pública – delegado IDRD Fidel Castro 
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• Presentación Informe 2021 presidenta Consejo DRAFE USAQUÉN -Gabriela Mosquera   
Palacios. 

• Presentación consejeros  

• Líneas de trabajo 2019 – 2021  

• Actividades de plan de acción  
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5. Video Diplomado en Administración y Gestión Deportiva para consejeros 2020-2021 
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6. Acciones con adulto Mayor   consejero Persona Mayor - Gustavo Rodríguez Zúñiga 
 

 

 

Buenas noches, como saben en el año 2020 y 2021 estuvo marcado por la pandemia lo cual 
redujo los espacios públicos, sobre todo afectó al adulto mayor,  sin embargo, en  el segundo 
semestre del 2020  se logra hacer  ejercicios por los medios virtuales, hasta que se terminó  el 
contrato que tenia la profesora asignada por la alcaldía,a final de año 2020 y lo corrido del 2021 
se pudo hacer ejercicios de forma virtual desde las plataformas  tecnológicas, habilitadas por el 
IDRD y con el profesor haciamos tareas para hacer en casa, también  el IDRD aprovechó ese 
tiempo, para capacitarnos, como un diplomado hecho por la universidad de Sur, charlas, 
seminarios, con personal especializado  en el deporte, buenas constumbres de alimentación, a 
mediados de septiembre de 2020, como sugerencia de la licencia Nancy González de IDRD se 
concreto con el lincenciado Jhon Gil del Misniterios del Deporte,  se realizaban ejercicios 
presenciales  los jueves de 8:00 a 9:00 a.m. y  quien estará  hasta  diciembre. Esperamos que 
para el proximo año se contrate a los profesores,  tanto por la alcladia, como del IDRD, lo más 
pronto posible para no tener un año, de cuatro meses, y poder normalizar más las cosas. 
Muchas gracias. 
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7. Capacitaciones realizadas a la comunidad y al consejo 
    Consejero sector colectivos - Agrupaciones - ESAL – Iván Francisco Ánzola Pérez. 
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8. Primer Encuentro Recreo Deportivo de consejeros DRAFE Usaquén y sectores 
poblacionales.   Consejero Discapacidad - Hernando Parra Rincón. 
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9. Presupuestos Participativos - Propuesta DRAFE Usaquén “Una Mirada a la Integración  
   Recreo Deportiva”- presidenta Consejo DRAFE Usaquén - Gabriela Mosquera Palacios. 
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10. Encuestas diagnóstico parques zonales, vecinales y canchas sintéticas 
       Consejera Jóvenes - Andrea Viviana Leitón Medina  
       Consejera JAC - María Eva Mora Arcia. 
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11. Preguntas de la comunidad 

 

➢ Marcela Acosta:  un saludo consejeros  DRAFE Usaquén desde el DRAFE Engativá les 
damos un saludo especial y felicitaciones por la asamblea y  todos los logros.  

➢ Blanca Ines Serrato: felicitaciones por sus logros y gestión saludo del DRAFE 
Teusaquillo. 

➢ Gloria Hernández: felicitaciones Usaquén. 
➢ Mauricio Valenzuela: felicitar a los consejeros, en el tema de inclusión que se viene 

trabajando en la localidad, nuestro consejero de discapacidad, a hecho una labor buena 
y resaltar el trabajo que se ha venido haciendo y más aún, la incidencia y la visibilización  
en el tema de la inclusión de personas con discapacidad y otras poblaciones, me pareció 
muy importante el temas de sensibilización,  ya que esto hace falta en muchas 
localidades para tener en cuenta, todo tipo de población, en este caso a la población con 
discapacidad para que sean incluidas en los programas y proyectos que se vienen  
realizando o que se tienen proyectados a realizar a nivel de Usaquén y Bogotá. Resaltar 
este espacio que incide en la localidad y a nivel distrital. Felicitaciones al DRAFE 
Usaquén. 
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➢ Gloria Hernández: felicitaciones por tan buena labor y que se debe destacar, pertenezco 
a la UPZ los Cedros y cerca a donde vivo están los parques que cuenta con espacios 
como canchas, gimnasios para personas discapacitadas, y  que los muchachos hagan 
deporte  y personas  mayores, pero están llegado desde muy temprano los jóvenes o 
fines de semana en horas de la tardes y hacen deporte, pero pasan una cinta y delimitan 
el espacio  y no permiten que otras personas lo utilicen, para caminar o para hacer 
gimnasia, la  pregunta es sí están ellos  autorizados a utilizar así  las canchas, ya que  
cuando las utilizan  lastiman a las personas con el balón y la segunda es  concientizar a 
las personas o hacer campañas para que  recojan los excrementos de sus mascotas. Y 
evitar dañar las  matas que hay en el lugar. 

➢ Nancy González Secretaria técnica DRAFE Usaquén: Agradecemos a la señora Gloria 
por su aporte muy valioso,y es necesario llegar a unos acuerdos entre todos; los parque 
son inclusivos, para todos las personas que lo utilicen y va de la mano del diálogo; con 
el tema de las mascotas estamos en esos procesos  de  conciencia y educación 
ciudadana y lo veíamos en las  encuestas realizadas en los parques, la personas  que 
tiene su mascota  deben cuidarla y deben  cuidar  el parque, porque es de utilización 
para todos, lo utiliza el niño, el adulto, el adulto mayor, la persona con discapacidad, 
toda  la familia, y son espacios de convivencia, recreativos y deportivos.  

➢ Fidel Ernesto Castro Suescún, delegado por el IDRD: Considera que se puede llegar a 
convenios y acuerdos con la comunidad y las escuelas o los grupos que participan y 
utilizan esos escenarios y se puede  realizar  con los administradores estos acuerdos 
para que se puedan beneficiar  todos en  estos parques.  

➢ Gloria Hernández: Agradece la respuesta y lo va a socializar con su comunidad para 
llegar a  esos acuerdos. 

➢ Iván Francisco Anzola Anzola consejero DRAFE:  Especificar  el lugar, para poderlo 
direccionar,  

➢ Gloria Hernández:  calle  152 con  19 – Margaritas y que esta cerca al centro comercial,   
➢ Iván Francisco Anzola consejero DRAFE: Yo soy el presidente de  junta comunal de  

Margaritas, por eso le hago la pregunta, por que hay varios parques,  que  entre los 
vecinos los cuidamos y en la zona hay varias escuelas, que han solicitado permisos, 
para que ellos puedan hacer  el trabajo  deportivo. 

➢  Gloria Hernández: los parques cerca a los colegios han tenido inconvenientes por que 
hay una escuela de baloncesto y  donde no comparte los  espacio. Soy la delegada de 
“sabios y sabias” de  la UPZ Cedritos. 

➢ Iván Francisco Anzola Anzola consejero DRAFE: la escuela de baloncesto va dos veces 
por semana y van de  5 a 7 de la noche y la invita a que se pueda  unir a la junta que se 
reúne  en la calle 148 con 21. 

➢ Gustavo  Rodriguez Zuñiga :En  el parque  que se visitaron y  se realizaron las 
escuenatas las personas que estaban más satisfechos con los parques eran  Cedro Golf 
y Altablanca, pero  al preguntar por la iluminación,  tiene sus horarios de  8 a.m  a 7 p.m 
de la noche. En parques grandes tienes encerramientos, pero en parque de bolsillo llega 
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a jugar a la 11 o 12  de la noche y no dejan dormir, se hizo una reunión con la policía, 
pero ellos no puede hacer nada, por ser un  sitio público, entones  se  vio la necesidad 
de colocar  acuerdos en horarios y  encerrarlo. 

➢ Mercedes Aguilar. La propuesta  para el año 2022, también el temas de mascotas y 
ventas. 

➢ Nancy Saavedra de la localidad  de Tunjuelito de persona mayor  felicito al DRAFE de 
Usaquén por su trabajo coordinado y su buen trabajo con la comunidad, entidades 
locales y distritales. 

➢ Florinda Cerón : felicitaciones a todos los participantes a esta reunión  muy interesante.  
➢ Gabriela Mosquera: presentamos los canales  de comunicación  del consejo   

drafeusaquen@gmail.com  y facebook Drafe Usaquén.donde pueden expresar sus 
solicitudes, opiniones y observaciones 

➢ Mercedes  Aguilar :  el tema de ventas  no hay quien controle estos vendedores y hay 
mucha basura, esto es en el parque Cedritos  en la calle  145 con 9, tenemos cancha  
sintética y allí llega mucha gente, pero no hay quien controle esto. 

➢ Jesús Arturo Guatibonza Soto un saludo al profesor Fidel Castro. 
➢ Saul Ortega a Gabriela muy acertada y elocuente y  de admirar, tiene un gran futuro. 
➢ Luz  Fabila Quiroga Parra: Gracias por compartir  las acciones en curso, sobre todo ver 

que se está hablando de  inclusión. 
➢ Carmen Paolu de la Secretaría de  Cultura Recreación y Deporte , reconocimiento al 

consejero Hernando Parra por una notable  labor por el sector cultural, recreativo y 
deportivo, y por su apuesta por la población con discapacidad. 

➢ César Vallejo Diaz delegado de la Alcadía Local de Usaquén : Me enorgullece  ser parte 
de  este espacio tan dedicado a la recreación y al deporte y la cultura  en la localidad, y 
extenderles por aporte de la administración local un saludo, y recordarle  que este fin de 
semana 4 y 5 se va a desarrollar el festival de clubes y escuela de la localidad, lo que se 
busca que con las escuelas existente en la localidad, se pueda realizar un festival en 
cinco  disciplinas  fútbol, patinaje, tenis de campo, baloncesto, patinaje, las inscripciones 
están abiertas y el  12 de diciembre  se llevará a cabo la carrera ciclística en Usaquén 
en varias modalidades, competitivo o recreativo, familiar y se entregará una camiseta  a 
los participantes. 

➢ Iván Francisco Anzola consejero DRAFE: la iniciativa de la carrera ciclística y tenis, es 
una iniciativa de algunos de los consejeros presentes que nos encontramos aquí. Y que 
a través del operador que  la va a desarrollar con muy alto nivel y que sea   excelente. 

➢ Hernado Parra consejero DRAFE: para lo del fútbol con el tema del Hexagonal, ya que 
hay  varios interesados? 

➢ César Vallejo Diaz delegado de la Alcaldía Local de Usaquén: ya el contrato con la 
Universidad Pedagógica , quien es la que va a desarrollar este hexagonal y además 
actividad para adulto mayor y nuevas tendencias deportivas y capacitación para 
entrenadores. Y se tiene para  desarrollarse  en el mes de febrero. 

mailto:drafeusaquen@gmail.com
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➢ Hernado Parra  Consejero DRAFE : que se pueda tener en cuenta que se haga en  
diciembre. Igualmente quiere saber, si va a ser con presupuesto 2021.?  

➢ César Vallejo Diaz delegado de la Alcaldía Local de Usaquén: Se realizará con 
presupuesto 2021. Y nos comprometernos  a que para el próximo año las formulaciones 
se hagan de forma temprana. 

 

12. Palabras de cierre- Secretaría Técnica Distrital DRAFE- Derly Vargas Sosa 

Muchas gracias a la secretaría  Técnica Nancy González, Presidenta Gabriela Mosquera y  a  
los consejeros, y nuestro delegado Consejero Distrital  Hernando Parra, a cada consejeros para 
estos espacios de participación  sea muy enriquecedores, ya se había tenido una experiencia 
con el  CLOPS  de la Política Pública y ahora felicitarlos por ser la  tercera localidad por 
desarrollar la asamblea, ya tuvimos con la localidad de Usme, Engativá y cerramos esta jornada 
con broche de oro, con la localidad de Usaquén, porque sabemos la calidad y el compromiso   
de las personas que participan, por la gestión, el plan de acción que han llevado a cabo.  Y por 
los que han pasado que han tenido que retirarse por fuerza mayor, y los invitamos a todos al 
conversatorio DRAFE, todos nuestros consejeros para seguir fortaleciendo estos espacios, y 
que ustedes fueron elegidos por la comunidad, hoy les dicen que están rindiendo cuentas de 
nuestro trabajo, en pro del deporte la recreación la actividad física y los parque y escenarios, 
agradecerles a los consejeros, delegados de la secretaría de recreación y deporte, alcaldía 
local; nuestra directora del IDRD, Blanca Duran y la de Oficina de Asuntos Locales Fanny 
Gutiérrez y como encargadas del DRAFE Distrital, un agradecimiento y poder seguir 
fortalecimiento, de este periodo de consejo le queda un año, el cierre en el próximo año, donde 
se hará un nuevo proceso de elecciones. 
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13. Agradecimientos a consejeros que hicieron parte de nuestro consejo en años anteriores.  
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14. Intervención de La Secrertaría  Técnica DRAFE Usaquén  Nancy Stella  González Cruz :  

Agradecerle por la participación, fue reflejada en todas acciones que han venido  desarrollando  
y el compromiso y entrega y amor que colocan los consejeros para realizar todas y cada una de 
éstas acciones y más actividades  que tenemos para el próximo año, recuerden que ustedes 
pueden comunicarse  por nuestro correo drafeusaquen@gmail.com , página facebook, y 
cualquier inquietud con los consejeros DRAFE Usaquén por sector, muchas gracias a la 
comunidad, a la secretaría y alcaldia local, los consejeros,  y nosotros seguiremos este próximo 
año con la apuesta de nuestra política pública  de recreción deporte, actividad física, parque  
escenarios y  equipamientos recreativos  y deportivos de Bogotá. Porque es un derecho 
fundamental que tiene la comuniad en un espacio,  como es en la localdad de Usaquén. 

mailto:drafeusaquen@gmail.com
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GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1 

 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Fecha límite para 
su cumplimiento 

1 
 
 

Asistir al Conversatorio 
DRAFE en el IDRD 
 
 

 Consejeros DRAFE 
 
 

IDRD-Consejo 1 de diciembre de 
2021. 

 
 
 
 
 
  Siendo las 7.30 p.m. se termina la sesión Asamblea Anual 
 
 
Fecha:  Próxima Reunión se coordinará para el próximo año de 2022. 
 
                                                                                         

  
____________________________ 
 
           PRESIDENTA  
GABRIELA MOSQUERA PALACIOS    

  
 
 
 
 
 
_____________________________ 
 
        SECRETARIA TÉCNICA 
NANCY STELLA GONZALEZ CRUZ 

 


